

## 李宪辉别出心裁 杜仲林里养金蝉

高密市井沟镇呼家庄社区白庙子村民李宪辉别出心裁,在自家杜仲林里养殖金蝉,获利颇丰,前来取经的人络绎不绝,李宪辉总是热心提供种苗,免费传授种植和养殖技术,特色养殖让他尝到了甜头。今年,他专门为其林下金蝉注册了“献辉杜仲真蝉”商标。

7月30日晚,笔者来到李宪辉家,他和老伴拎着水桶,拿着手电筒,在屋后的杜仲林里捡拾金蝉。笔者看到,10多亩杜仲林遮天蔽日,碗口粗的杜仲树长得郁郁葱葱,每棵树离地面1.5米左右处,都缠着胶带,一只只浅绿色的知了龟从地面钻出后,争先往树上爬,爬到胶带处,就再也爬不动了。李宪辉和老伴如探囊取物,轻轻将它们捉到小桶里,半个小时的工夫,就拾了100多只。

李宪辉说,进入6月底,雨水比较勤,7月10日开始出蝉,每天大约能拾

1000多只。“很多人通过报纸和网络了解情况后,今年老早就打听出蝉了没有,或者电话订购,还有的人从青岛往这赶,凌晨四点就来敲门,每天拾的杜仲蝉都不够卖。”李宪辉兴奋地说,“去年夏天,我培育的十多万只杜仲蝉销售一空。过一段时间,我得把这些胶带揭去,让蝉爬上树去产卵,为了长久发展,咱不能竭泽而渔、杀鸡取卵呀!”

李宪辉说,他养殖杜仲蝉的事经媒体报道后,很多人给他打电话,除了订购杜仲蝉以外,还有人想让他提供杜仲苗,传授种植和养殖技术,于是,去年秋冬到今春,他又培育了近十万棵杜仲树苗。“目前我已发展了10个种植大户。苗子给谁了,我都详细地记着账,隔一段时间就过去看看长到什么程度了。”帮助别人致富,李宪辉非常认真。

本报通讯员 刘扬

## 刘志春“不务正业” 蜜桃不管养蚂蚱

别人在山上种植蜜桃树,他却在一角“不务正业”养蚂蚱。7月21日,笔者来到蒙阴县常路镇麻峪村见到了这位“不务正业”的农民。他叫刘志春,今年46岁,人称“蚂蚱哥”。

说起刘志春的不务正业,还得从2008年说起。他所在的村是蜜桃生产专业村,这几年村民依靠蜜桃发了家致富。但是,刘志春却在桃园里一边,鼓捣着养蚂蚱。他的这一做法,引来妻子的不理解和村民的质疑,偏偏一开始,刘志春不小心将一捆沾染了农药的青草喂了蚂蚱,结果一棚蚂蚱全都死了,刘志春是个不服输的人,他好言相劝妻子后,三次到曲阜取经,一呆就是一个星期。功夫不负有心人,刘志春的第一棚蚂蚱,不但收回了成本,还赢利1300元,他又培育了第二茬,结果收入了3000元。第二年,他又新上了3个大棚,发展规模养

殖。“您看这些草都是用来喂蚂蚱的,自己种的,这些草无公害,蚂蚱吃了安全,一天喂三次,要不及时喂,大蚂蚱就把小蚂蚱吃了,整个棚就没效益了。”刘志春指着蚂蚱棚前的一块草地对笔者说。

据刘志春介绍,养殖蚂蚱只需要一次性投资,常年收益,没什么成本,易管理,不喂饲料,不用饮水,只喂草就行,而且蚂蚱的繁殖速度快。由于他养的蚂蚱,是纯天然无公害有机食品,广受顾客青睐,每斤卖到20多元,销路非常好,今年他这3个棚已卖了2万多元。

村民看到刘志春养蚂蚱挣了钱,也纷纷产生了养蚂蚱的想法。刘志春就从技术、虫卵、管理、销售等方面给予大力支持,现在有10多户农民跟着刘志春养起了蚂蚱。

本报通讯员 张纪增

## 莱西 社保卡刷卡违规 举报者有奖

本报莱西讯 (通讯员李焕青 时国林)为进一步加强和规范基本医疗保险定点零售药店社保卡使用,自8月1日起,莱西市人社局除了加大检查力度,重拳治理违规行为外,对举报者还将予以奖励。

据了解,对检查过程中发现的问题,将严格按照规定,对违规药店作出处罚。情节较轻的,将对定点药店处以5000元以上20000元以下罚款,对直接责任人处以500元以上1000元以下的罚款,属被举报投诉查实的按照罚款额20%的比例奖励举报人;情节较重的,暂停其基本医疗保险业务,限期整改;情节严重,造成恶劣影响的,取消其定点药店资格;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

## 阳信 肝病患者 可获得免费治疗

本报阳信讯 (通讯员林世军 王艳)7月24日,阳信县农村肝病防治救助公益项目正式启动。

据了解,该县计划用三年时间,在全县范围内进行全民乙肝普查和治疗。活动包括,对全县8岁以上人群全部进行免费乙肝表面抗原检查;免费为阳性患者进行乙肝五项、肝功能、B超普查;对部分乙肝病人根据病情确实需要做HBV-DNA检测的收取成本费用;对普查出的乙肝病人,由县博爱齐鲁健康行乙肝防治救助公益项目肝病专家制定救治方案,并根据患者情况,提供1—3个月的免费药物治疗。

## 兴福镇 23个村获益国家奖补 218万元

本报博兴讯 (通讯员李萍)7月23日上午,博兴县兴福镇财政所的奖补资金管理,在便民服务大厅为前来申报奖补资金的赵马村会计赵干讲解“一事一议”奖补的相关政策。

自去年开展村级公益事业建设“一事

一议”财政奖补工作以来,兴福镇财政所在全市农村率先建成了三年项目储备库,目前已为23个村奖补资金218万元,“一事一议”财政奖补资金酵母作用日益显现,带动社会各界3600多万元投资村公益事业。

## 大场师生常年学雷锋

本报胶南讯 (通讯员刘相鹏)胶南市大场镇教委坚持与时俱进常年学雷锋,形成独特有效的办学特色。

镇教委根据新时期学校德育工作需要,以雷锋精神为校魂建育人,确立常年学雷锋活动机制,从学校到班级都有活动计划和督查措施,确保把学雷锋活动贯穿于教育教学工作全过程。针对学生年龄

段特点,小学以学雷锋美德为主,初中走雷锋成长的道路;成教中心、幼儿园常年保持和农民“肩并肩”、跟家长“手拉手”。通过开展“红领巾微文微图”等活动,举办宣讲会,故事会,影响和教育学生为他人做一些力所能及的好事。全镇学校以学习雷锋为契机,探索素质教育的新路子,收到了明显的效果。

## 暴雨袭击城乡,干群奋力自救



◇救灾现场

## 挖沟,断桥!不让一个企业被淹

“水开始向我们这边倒灌,泓淋电子厂前的雨水又有所上升!”“索通碳素公司前急需增加排水渠道!”……8月1日凌晨4点钟,临邑县恒源街道党委书记聂志国的办公室里电话响个不停,盯驻在各个企业的干部陆续打来紧急电话。

自7月30日下午至8月1日上午,临邑县出现了持续的强降雨,暴雨过急过大,导致很多地方出现雨水流淌不及的现象。“挖沟、断桥!”聂志国和班子成员

对着园区规划图,仔细研究各个企业的地理形势。

措施下达后,10余台已在企业待命的挖掘机开始工作,所有班子成员重新回到所分管的企业进行排水。聂志国所包企业为地势最低的泓淋电子。等他到了那里的时候,街道干部王京波正顶着瓢泼大雨,指挥着挖掘机疏通厂前被雨水中的垃圾堵塞的桥洞。看到桥洞垃圾清理接近尾声,聂志国顾不得打伞,在没膝的桥面上

## 抢排田间积水

自7月30日以来,连续强降雨给沾化县黄升镇沾化冬枣生产带来不利影响。田间长期积水会形成内涝,影响枣果的正常发育,尤其是连续阴雨会引发某些病害爆发,给防治工作带来难度。

为此,黄升镇动员全镇上下群众积极行动,对受淹地块抢排积水,尽最大努力减少洪涝灾害损失,确保冬枣丰产丰收。

(张华 范风奎 摄)

趟过,直接加入到扛沙袋的行列,将沙袋及时堵在泓淋电子的10多个车间门口。

而街道党委副书记、办事处主任任本军,则直接来到宏富达。蹲守在那里的街道干部马衍波正与企业主要负责人紧急商议在什么位置挖沟。街道干部刘斌没在企业盯着,而是领着挖掘机来到郭家村道北的一座桥前,指挥挖掘机直接将桥毁掉。原来,此桥是一个通往田地的生产桥,由于涵洞管过细,严重阻碍了水的流速。鉴于情况危急,街道党委经过商议,决定将此桥断开。

天亮了,雨还在下,但园区的水位已经渐渐退去。已有2天没回家的100多名街道干部职工,疲惫的脸上露出了笑容。

本报通讯员 高德刚

## 腰间盘突出、椎管狭窄 股骨头坏死药

国家特干军医,86岁得39231医院薛国荃院长突破常规疗法,以大剂量“千年健、威灵仙等相克药物,配伍36味野生中药熬制出颈椎病专用药【千年活骨膏1号贴】,60年治愈数十万康复患者,对椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,压缩性骨折及引起颈腰痛,弯腰困难,下肢疼痛,麻木,坐骨神经痛等症百试百灵,贴敷1周症状大轻,不出1月腰部可弯腰、翻身,双腿酸麻疼痛消失,2个周期CT检查突出物萎缩,完全康复。很多患者感慨其他方法花费数万元不如“千年活骨膏”数百元的效果。



专治股骨头坏死的黑膏药【千年活骨膏3号贴】得到广大患者认可,该药专供空降兵60年,很多官兵退伍后,看到亲戚邻居患股骨头坏死久治不愈、疼痛难忍,遂联名恳求薛院长把此药推向市场。能将一张黑膏药用到出神入化地步治疗股骨头坏死,自古至今,实为罕见,薛老中医反治、外敷穴位治疗股骨头坏死,基本都能康复!数次疼痛大减,1疗程盘腿、下蹲、上下楼;2-3个疗程清除坏死骨细胞生新骨,丢掉双拐健步如飞!

咨询热线:0531-86051311(外地免费邮寄 药到付款)  
地址:济南大观园北门西邻新济药店(宏济堂)